



По факту растраты бюджетных средств должностными лицами областной клинической больницы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту растраты бюджетных средств, выделенных областной клинической больнице на закупку высокотехнологичного медицинского оборудования.

В настоящее время в рамках уголовного дела, возбужденного по признакам ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере), проводятся неотложные следственные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1405261>